

高速交警被投诉“公车私用” 背后的故事却很暖



马兆龙



4月17日发生交通事故车辆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 4月17日11时许,菏泽市公安局高速交警支队接到一个投诉信息单,内容是民警马兆龙“公车私用”。接到投诉后,高速交警很是重视,立刻对其驾驶的警车轨迹进行查询,发现马兆龙没有公车私用,而是在高速上救助了来自青岛的孕妇及其家人。

4月17日10时许,菏泽市公安局高速交警支队二大队副大队长马兆龙接到群众报警,在济广高速228公里处发生了一起交通事故,需要紧急处理。

马兆龙立即赶到现场,看到

事故车辆安全气囊已经弹出,情况比较严重。车上其中一位乘客是孕妇,因事故发生而引起身体不适,其母亲也受到了撞击,急需送往医院救治。于是,马兆龙便驾驶警车带着这名孕妇及其家人紧急驶出高速。

本以为事情就这样结束了,没想到当天马兆龙竟收到一条投诉。投诉信息单显示4月17日11时,他驾驶警车拉载家人“公车私用”。

看到这样的投诉,马兆龙感觉诧异又委屈。菏泽市公安局高速交警支队民警经对其所驾驶警车的轨迹查询发现,马兆龙

当天送完受伤的孕妇,紧接着又返回高速路面处理了一起更严重的交通事故,并没有做出任何违法违纪的行为。

“这样的事情每天都会发生,所以我就没向上级汇报,收到投诉,确实让人有些难受。”这次投诉事件让这个硬汉第一次感觉委屈,“在送完孕妇之后,我又紧急返回高速,救助了一名左腿大量失血的济宁驾驶员,中间连休息的时间都没有,更不可能见到家人了。”马兆龙哽咽了一下,接着说:“有些市民以为我们只处理各种交通事件,但我们也救助需要帮助的市民。这次

投诉只是一个小插曲,今后我还是会一如既往地履行自己的职责。”

就在记者采访的过程中,马兆龙接到电话,是4月17日他救助的济宁驾驶员的家属打来的,他们制作了一面锦旗,准备从济宁赶来送给马兆龙。

随后,牡丹晚报全媒体记者电话联系了青岛孕妇的丈夫都先生,他介绍说:“事故发生后,交警出警很快,很负责任,看到我妻子不适、母亲受伤,赶紧让我们坐警车去医院。我到现在都不知道这位交警叫什么名字……菏泽交警真是好样的!”

的!”

据菏泽市公安局高速交警支队党委委员副支队长林波介绍,马兆龙是全省十佳交警,也是菏泽交警中唯一获此殊荣的民警。“马兆龙副大队长平常恪尽职守,勤勉工作,连续多年节假日没有休息。每次遇到重大、疑难交通事故,他总是迎难而上。”林波说。

据统计,从2008年,马兆龙从事公安交通管理工作以来,处理简易道路交通事故8000余起,一般程序案件500余起,无一复核、上访,一直保持“零投诉、全满意”的办案记录。

男子利用小额免密支付盗刷10余万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾蕊) 近日,鄄城县公安局阎什派出所值班民警接到多起报警称,有人盗刷自己卡里的现金。接警后,阎什派出所民警快速反应,联合刑警大队通过摸排、走访等大量工作,最终于4月16日16时许,将正在实施盗窃的犯罪嫌疑人陈某当场抓获。

经查,犯罪嫌疑人陈某冒充银行工作人员到全国各地谎称为群众办理“以卡办卡”业务,让办卡人携带身份证件及旧信用卡来办理高额度的新信用卡,并趁办卡人不注意,用POS机盗刷原有信用卡的现金(部分银行卡具有小额免密支付功能,卡片只要靠近POS机等受理终端的“闪付”感应区,即可完成支付),涉案金额达10余万元。



经审讯,犯罪嫌疑人陈某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人

陈某已被警方依法刑事拘留,案件在进一步办理中。

鄄城警方 开展防诈骗宣传活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾蕊) 近日,鄄城县公安局指挥中心组织民警在鄄城县人民广场开展防诈骗宣传活动。

民警向群众发放宣传彩页,现场讲解了电信诈骗的多种形式,分析犯罪分子惯用手法、作案方式及电信网络诈骗的特点、种类和危害性,对如何有效的预防诈骗,遭遇诈骗后应该如何处理等问题

进行了详细解说。提醒老年人等易受骗群体提高防范意识,对不实诈骗信息坚决做到不听、不信、不理睬,发现情况及时报警。

本次宣传活动共发放宣传材料1000余张,现场解答群众咨询80余人次。通过此次宣传活动,密切了警民关系,使群众深刻认识到电信诈骗的危害性,提高了群众识别和防范电信诈骗的能力。

交警走进滴滴代驾,宣传交通安全



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 今年是“醉驾入刑”十周年,为了进一步净化辖区道路交通环境,从源头上有效预防和制止酒驾、醉驾严重交通违法行为。4月19日上午,

菏泽市公安局交警支队牡丹区大队走进菏泽滴滴代驾公司开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警通过PPT课件形式详细讲解了酒驾、醉驾的严

重危害和法律责任,利用酒驾、醉驾典型交通事故案例深入浅出地让大家看到酒驾、醉驾背后一幕幕惨剧和昂贵的违法“成本”,呼吁代驾公司员工不但要做一个拒绝酒驾、醉驾的倡导者和代驾者,还要做一个遵规守法的传播者和志愿者。

同时,宣教民警还围绕当前正在开展的“一盔一带”等交管工作重点,从安全驾驶习惯及行为、安全带与头盔使用等方面进行了讲解和分析,要求代驾公司要加强企业内部员工安全教育培训,强化交通安全意识,确保广大群众出行安全。